

*ОАО «АК «Якутскэнерго» отсудило у ОАО «СК «РОСНО» 360 млн руб. Арбитражный суд города Москвы постановил взыскать со страховщика в пользу энергетической компании компенсацию за ущерб от повреждения газотурбинной установки.*

⋮

Как следует из материалов дела (А40-123380/2010), которое вела судья Юлия Матюшенкова, в ноябре 2008 года на одном из объектов «Якутскэнерго» произошло повреждение турбины из-за обрыва лопатки. Энергокомпания оценила убытки в 463,9 млн руб. и обратилось за выплатой в РОСНО, однако страховщик не признал случай страховым, посчитав, что лопатки, которые были установлены незадолго до инцидента, изначально были дефектными. По мнению страховой компании, все убытки должно было компенсировать ОАО «Силовые машины» (третье лицо по делу), поскольку именно этот завод являлся поставщиком некачественной продукции.

В октябре 2010 года «Якутскэнерго» обратилось с иском в столичный арбитраж. В ходе процесса истец снизил сумму иска до 360 млн руб.

Это уже второй процесс, выигранный «Якутскэнерго» у РОСНО. Ранее компания отсудила у страховщика 76 млн руб. ущерба от выхода из строя газотурбинной установки.

Группа компаний «РОСНО» является одной из крупнейших страховых групп в России. Контролируется Allianz New Europe Holding GmbH. Страховые резервы РОСНО превышают 17,9 млрд руб.

ОАО «АК «Якутскэнерго» входит в состав ОАО «РАО «Энергетические системы Востока», созданного 1 июля 2008 году в результате реорганизации РАО «ЕЭС России».

**Источник: Право.ру, 05.06.11**

**Автор: Алексеевских А.**